Bir Tam Sayinin, Rasyonel Sayinin ve Ondalik Kesrin Kuvveti_ AKT Ogrenci

8. Sinif

1.

.3+3+3+3=3%
II.5-5-5=5°

. (=2) - (=2) - (-2) = 23
IV.5-5-5-5= (-5

Yukaridaki esitliklerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |
B) llvelV

C) Yalnizll

D) I, lllve IV
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Bir yarismada Cenk, Uzerinde sayilar yazili kutulardan sonucu tam sayi
olanini segmek istiyor.

Buna gore, hangi kutuyu segmelidir?

A) A

B) B

C)cC

D)D

3.

Asagida verilen esitliklerin hangisi dogrudur?

A) (0,4)2=0,08
B) (-0,4)3 = -0,064
C) (-0,52=-0,25

D) (-0,5°3=-0,15
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Egitim, daima...
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Yukarida verilen iglemlerin sonucu dogru ise basindaki kutucuga
"D" yanhs ise "Y" yazildiginda elde edilen sirali dortlu
asagidakilerden hangisidir?

A) DDYY

B) DYDY

C) YYDY

D) DDYD

5.
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esitligine gore, |:| yerine asagidaki sayilardan hangisi
yazilmalidir?
A) 4
B) 2
C) -2

D) -4






